
Pozvánka

Český hydrometeorologický ústav 
Česká meteorologická společnost

Meteorologie a klimatologie středních a vyšších 
poloh Česka a střední Evropy

Konference se uskuteční ve dnech  
17.–19. května 2022 v hotelu Pyramida  
na Jizerce v Jizerských horách

Místo konání konference bylo záměrně zvoleno 
na Jizerce, která je meteorologicky velmi 
pozoruhodnou lokalitou, stejně jako celé Jizerské 
hory, pro svou mimořádnou historii a současnost 
meteorologických a hydrologických měření. 
Konference volně navazuje na předešlé akce 
konané na Lysé hoře (2017) a na Kvildě (2019).

JIZERKA 2022 
Meteorologická konference
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Český hydrometeorologický ústav  
a Česká meteorologická společnost

Vás zvou na

Meteorologickou konferenci  
Jizerka 2022
17.–19. května 2022, Jizerka v Jizerských horách,  
hotel Pyramida

s podtitulem
Meteorologie a klimatologie středních  
a vyšších poloh Česka i střední Evropy

V pořadí již třetí „horská“ konference, která bude převážně věnována 
prezentaci a řešení provozních problémů meteorologie, klimato-
logie, hydrologie a kvality ovzduší zejména ve středních a vyšších 
polohách, kde je měření, zpracování dat a jejich interpretace, včetně 
předpovědi počasí náročnější než v polohách nižších.

Zveme Vás k účasti na této konferenci a budeme rádi za přihlášení 
a prezentaci Vašeho příspěvku, který se bude hodit do níže uvede-
ných bloků konference.

Bloky konference (a očekávané příspěvky):
I.    Zahájení konference, přivítání účastníků  

 a hostů, organizační záležitosti
II.   Jizerské hory – historie, současnost  

 a budoucnost.
III.    Meteorologická a jiná měření v Jizerských horách  

(včera, dnes a zítra)
IV.  Problematika měření na horách – horské  
 stanice v Česku a okolních státech
V.   Meteorologické přístroje a technika na  
 horách, metodika měření, automatické či  
 manuální měření, nebezpečné  
 meteorologické jevy
VI.   Klimatologická zpracování a charakteristiky    
 území na horách
VII. Problematika předpovědi počasí zejména ve    
 středních a vyšších oblastech
VIII. Klimatická změna a adaptační opatření  
 ve středních a vyšších nadmořských výškách
IX. Hydrologie Jizerských hor
X.   Kvalita ovzduší v Jizerských horách  
 (historie a současnost)
XI. Exkurze na nejen meteorologicky zajímavé     
 lokality Jizerských hor
XII. Zakončení konference, společné foto  
 účastníků



Organizační pokyny a informace:
Závazná přihláška, organizační pokyny, nabídka ubytování a stravy, 
požadavky na prezentaci a formální úpravu příspěvku do sborní-
ku jsou přílohou této pozvánky nebo na http://www.cmes.cz/cs/
node/480.
Závaznou přihlášku na konferenci od Vás očekáváme do 28. února 
2022.
Vložné na konferenci je 800 Kč. Pokyny k platbě jsou uvedeny  
v přihlášce.
Prezentace příspěvku na konferenci v délce max. 10 minut  
+ 5 minuty diskuze. 
Na konferenci obdrží přihlášení účastníci Sborník přednesených/při-
hlášených příspěvků. Z tohoto důvodu žádáme všechny přednášející 
o zaslání textu příspěvku ve formě krátkého článku/sdělení ve Wordu 
(ve formátu *docx) do 15. března 2022. Předpokládaný rozsah textu 
max. čtyři strany formátu A4, včetně všech tabulek, grafických příloh, 
fotografií apod. (obrázky a tabulky v samostatných souborech mimo 
text). Vzorový text příspěvku je uveden na webové stránce konference.
Předpokládaný začátek konference bude v úterý 17. května 2022 ve 
13 hodin. Podrobný časový harmonogram a přehled přihlášených 
příspěvků bude k dispozici do 30. dubna 2022 na webové stránce 
konference.
Konference bude mít neformální charakter, předpokládá se tedy vý-
hradně neformální oblečení pro účastníky i pro přednášející. Pro orga-
nizovanou nebo individuální exkurzi nezapomeňte na vhodnou obuv.
Kapacita ubytování je více než 100 míst. 

Nabídka ubytování:
Panský dům a Pyramida s.r.o., Jizerka 20, 468 50 Kořenov,  
Tel.: +420 602 112 577, www.jizerka.cz, info@jizerka.cz
Cena pro 1 osobu ve dvoulůžkovém pokoji se snídaní se pohybuje 
podle ceny pokoje od 1620–2322 Kč se snídaní. Pokud chcete bydlet 
samostatně, tak je potřeba cenu násobit dvěma a odečíst cenu snída-
ně a uvézt to do přihlášky. Parkovné činí 50 Kč za auto a noc.
Pro nízkonákladové účastníky konference máme nabídku ubytováni 
v chalupě na Jizerce za 200 Kč/noc s nutností dovozu vlastního povle-
čení. Kapacita maximálně 25 osob.

Nabídka stravování:
V přihlášce je uvedena nabídka stravy v hotelu Pyramida. V přihlášce 
prosím označte požadavek na stravu v jednotlivých dnech konferen-
ce, pokud máte zájem, ve struktuře (datum/snídaně/oběd/večeře/
volba jídla).
Ve středu večer 18. května bychom rádi uspořádali společný večer 
účastníků konference a večeře by byla podávána formou rautu. Jste 
srdečně zváni.
Účastníkům konference bude o hlavních jednacích přestávkách 
k dispozici občerstvení obdobně jako na jiných akcích pořádaných 
ČHMÚ a ČMeS.



Exkurze:
Podle aktuálního počasí v době konání konference, předběžně ve 
středu 18. května odpoledne, plánujeme několik exkurzí na meteo-
rologicky zajímavé lokality a meteorologické a hydrologické stanice 
Jizerky a nejbližšího okolí. Dle vlastního uvážení můžete navštívit 
mnoho zajímavých lokalit Jizerských hor. Nabídka exkurzí a náměty 
na výlety bude uvedena nejpozději 30. dubna 2022 na stránce kon-
ference 

Dopravu na konferenci a zpět si účastníci zajišťují sami. Upozorňu-
jeme, že vjezd na Jizerku motorovými vozidly je zakázán. Výjimky ze 
zákazu vjezdu pro ubytované obdrží ubytovaní v hotelu. Neubyto-
vaní mohou využít centrálního parkoviště na Mořině (u Hospody na 
Jizerce).

Těšíme se na setkání

Organizační výbor konference:  
Jan Jirák, Pavel Lipina, Jan Procházka,  

Dáša Richterová, Václav Vajskebr  
a Vladimíra Volná.


